

Коростенське комунальне підприємство «Водоканал»

ОБґРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі електричної енергії, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Коростенське комунальне підприємство "Водоканал", код 03343947, 11500, Україна, Житомирська область, Коростень, ВУЛИЦЯ ГРУШЕВСЬКОГО, будинок 67, юридична особа, яка здійснює діяльність в одній або декількох окремих сферах господарювання.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з формування та передачі електронних реєстрів прийнятих платежів (ДК021-2015: 66170000-2 — Послуги з надання фінансових консультацій, обробки фінансових транзакцій і клірингові послуги).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-P-2024-01-19-005130-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 300 000,00 грн. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275. Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі послуги з формування та передачі електронних реєстрів прийнятих платежів, визначені з урахуванням потреб підприємства та зручності споживачів, з метою оперативності ідентифікації прийнятих платежів. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі у сумі 300 000,00 грн. з ПДВ здійснювалось з урахуванням цін на аналогічні послуги згідно укладених попередніх договорів, з додаванням відсотків на крок зниження в аукціоні конкурентної закупівлі.

Обґрунтування технічних характеристик. Термін постачання — по 31.12.2024р. Реєстр формується на підставі даних Виконавця та даних, наданих Платниками в електронній формі за структурою, складом та умовами, що визначені Сторонами в Договорі, в тому числі в Додатку №1 до Договору, за умови наявності відповідної інформації зазначеної Платником під час здійснення Платежу. Реєстр формується та передається Виконавцем по кожному окремому перерахуванню Виконавцем Платежів на користь Замовника, в строк не пізніше наступного банківського дня після такого перерахування. Сформований Виконавцем Реєстр передається Замовнику засобами електронної пошти на адресу, яка зазначена Замовником в Договорі (надалі - Електронна адреса Замовника) та за наявності необхідності, визначеної Виконавцем, може додатково передаватися в інший спосіб. При передачі Виконавцем Реєстру на адресу Замовника електронними засобами, накладення Виконавцем будь якого виду електронного підпису, в тому числі кваліфікованого електронного підпису, здійснюється за бажанням останнього та не є обов'язковим. За наявності заперечень щодо структури, складу або строків надання Реєстру, Замовник протягом одного банківського дня з моменту отримання (неотримання) кожного окремого Реєстру зобов'язаний надати Виконавцю засобами електронної пошти свої обґрунтовані заперечення щодо якості чи строків надання Послуги. У разі отримання обґрунтованих заперечень Замовника щодо наданої Послуги, Виконавець зобов'язаний усунути такі заперечення за наявності відповідної можливості. Послуга вважається наданою належним чином з моменту передачі Реєстру Виконавцем та за умови відсутності неусунутих заперечень Замовника щодо наданої Послуги в порядку, який визначений в Договорі.

Уповноважена особа:



Ірина АРЕФОВА